
CÂMARA MUNICIPAL 
DE PORTO FRANCO-MA 
PLENARlo OSÉAS GONÇALVES DA SILVA 

ATA DA 38ª (TRIGESIMA OITAVA) SESSÃO ORDIN A DOS 
TRABALHOS PARLAMENTARES DA CÂMARA MUNICIPAL, NO SEGUNDO 
PERIODO DE 2022, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS DEZESETE (17) DIAS, DO MÊS DE MARÇO, DO ANO DE DOIS MIL 
E VINTE E DOIS, ÀS 10:00 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO 
FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, PRESENTES OS SEGUINTES 
VEREADORES NA SESSÃO: JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, 
PRESIDENTE, FELIPE AGUIAR, VICE-PRESIDENTE; GLEISON 
RODRIGUES DA SILVA, 1 ° SECRETARIO, ROGERIO, 2º SECRETARIO E 
OS DEMAIS VEREADORES: SALOMÃO VERAS DE BARROS FILHO, 
DURVAL NETO, RUBENS DE SÁ, EDIDACIO LOPES, JOSE SANTO 
(CAFURINGA), FRANCISCO LOPES(CAFINFIM) GEDEON GONÇALVES. 
HAVENDO QUORUM REGIMENTAL, O SR. PRESIDENTE EM NOME DE 
DEUS DEU POR ABERTA A SESSÃO E CUMPRIMENTOU AOS SRS. 
VEREADORES, AOS FUNCIONARIOS E AS PESSOAS DA COMUNIDADE. 
EM SEGUIDA AUTORIZOU O VEREADOR FRANCISCO LOPE 
(CAFINFIM), PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLICO. DANO 
CONTINUIDADE, ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE E AUTORIZOU �
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 10 DE MARÇO DE 
2022, A QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E EM SEGUIDA EM 
VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE. USOU O PEQUENO 
EXPEDIENTE O VEREADOR JOSE SANTO (CAFURINGA) E FALOU SOBRE 
O TRANSITO NAS VIAS PUBLICAS DESTA CIDADE, QUE ESTA 
CONFUSO E SEM REGRAS. E QUE PRECISA SER REGULAMENTADO 
PARA EVITAR ACIDENTES. RECLAMOU QUE UMA EMPRESA CHAMAD 
ZANCHAETTUR ESTÁ TRANSITANDO ENTRE AS ESCOLAS DA CIDAD 
SEM RESPEITAR AS SINALIZAÇÕES E ANDANDO EM ALT 
VELOCIDADE ASSIM PODENDO CAUSAR ALGUM TIPO DE ACIDENTE 
COM AS CRIANÇAS PRÓXIMAS AS ESCOLAS. AINDA O VEREADOR 
FELIPE REFORÇOU AS PALAVRAS DO VEREADOR JOSE SANTO, E 
FALOU DA NECESSIDADE DE SINALIZAR A CIDADE E FAZER UMA 
AUDIENCIA PUBLICA COM AS AUTORIDADES COMPETENTES NESTE 
ASSUNTO. AINDA SUGERIU QUE, COM O APOIO DE MISTÉRIO 
PÚBLICO PODERIAM IR ATÉ A EMPRESA RECLAMAR DA ATITUDE D 
CONDUTOR DESTE VEICULO PARA ELE RESPEITAR O LIMITE D 
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VELOCIDADE NO TRANSITO DENTRO DA CIDADE E ESPECIALMENTE 
PERTO DAS ESCOLAS. FOI ENTÃO ABERTA A ORDEM DO DIA E 
ESTAVAM REGISTRADAS AS SEGUINTES MATERIAS: INDI�..-.-_,.,, 
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006/2022, QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL, VIABILIZE RECURSOS 
PARA RESTAURAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA FORTUNATO BENTO 
MACEDO, NO BAIRRO ENTRONCAMENTO, LOCALIZADA NO OUTRO 
LADO DA BR 010, NESTA CIDADE DE PORTO FRANCO-MA. DE AUTORIA 
DO VEREADOR GLEISON. INDICAÇÃO Nº 007 /2022, QUE O 
EXECUTIVO MUNICIPAL, VIABILIZE RECURSOS AQUISIÇÃO DE UMA 
AMBULÂNCIA PARA O POVOADO VEREDA SECA, NA ZONA RURAL 
DESTE MUNICIPIO DE PORTO FRANCO-MA. DE AUTORIA DO 
VEREADOR GLEISON. INDICAÇÃO Nº 008/2022, QUE O EXECUTIVO 
MUNICIPAL E A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, TOMEM AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A CONCLUSÃO DA CONSTRUÇÃO 
DA QUADRA DE ESPORTES DO BAIRRO VILA NOVA, NESTA CIDADE DE 
PORTO FRANCO. DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LOPES 
(CAFINFIM). O QUAL USOU A PALAVRA E FALOU SOBRE SUA 
INDICAÇÃO E SOLICITOU URGENCIA DAS PROVIDÊNCIAS DE 
CONCLUSÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DA VILA NOVA E AINDA 
RECLAMOU QUE O BAIRRO VILA NOVA É UM BAIRRO ESQUECIDO POR 
ESSA GESTÃO. FOI ENTÃO ABERTA A TRIBUNA LIVRE E ESTAVA 
INSCRITO NA FORMA REGIMENTAL, O SR. ANTONIO OLIMPICO 
PEREIRA, QUE IRA FALAR SOBRE SEGURANÇA E FARMACIAS DE 
PLANTÃO. FOI PASSADA A TRIBUNA AO SR. ANTONIO QUE 
REINVINDICOU A OBRIGATORIEDADE DOS DONOS DE FARMACIAS, 
COLOCAREM EM SUAS PORTAS, ESCRITO E LEGIVEL, O NOME DAS 
FARMACIAS QUE ESTARAO DE PLANTAO DURANTE OS FINAIS DE 
SEMANA E OS DIAS FERIADOS, PARA COLABORAR COM OS CLIENTE 
EM BUSCA DE MEDICAMENTOS NESTES DIAS. E FINALIZOU su���

PALAVRAS AGRADECENDO A OPORTUNIDADE NESTA TRIBUNA. AINDA 
OS SENHORES VEREADORES APROVARAM A SOLICITAÇÃO DO SR. 
ANTONIO E AGRADECERAM A PRESENÇA DELE NESTA CÂMARA, COM 
O OBJETIO DE ZELAR PELA CIDADE. FOI ENTÃO ABERTO O GRANDE 
EXPEDIENTE E FOI PASSADA A PALAVRA AO VEREADOR GLEISON, 
QUE INICIOU FALANDO SOBRE A SUA INDICAÇÃO DE RESTAURAÇÃO 
ASFALTICA DA RUA BENTO MACEDO DO OUTRO LADO DA BR 010, NO 
BAIRRO ENTRONCAMENTO. AINDA EXPLICOU QUE AS MÁQUINAS DA 
PREFEITURA RESTAUROU A RUA DO LADO DIREITO E FICOU SEM 
BENEFICIO O LADO DA ESQUERDA. E QUE OS MORADORES PEDIRAM 
ESSE SERVIÇO COM URGENCIA, POIS ESTÁ INTRAFEGÁVEL E ELE 
ESTAVA ENCAMINHANDO ESTA SOLICITAÇÃO PARA UE A 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA TOMASSE AS PRO

r'C4":I:;.�..__

CNPJ: 00.445.549/0001-� 
Praça Demétro Mihomem, nº 01, Centro, Cep. 65.970-000 Porto Franco-MA 



• CÂMARA MUNICIPAL
DE PORTO FRANCO-MA 

� 
PLENARKl OSÉAS GONÇALVES DA SILVA

FALOU TAMBÉM SOBRE O PEDIDO DE UMA AM LÂNCIA PARA O 
POVOADO VEREDAS SECA. EXPLICOU QUE ESTEVE VISITANDO O 
POSTO DE SAÚDE DAQUELA LOCALIDADE, MAS O POSTO NÃO SUPRE 
AS NECESSIDADES EMERGENCIAIS E PRECISA DE AMBULÂNCIA DE 
DE PLANTÃO PARA UMA EMERGENCIA ATÉ O HOSPITAL DO CENTRO 
DA CIDADE. FINALIZOU AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS.E 
NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER DELIBERADO, O SR. PRESIDENTE, 
EM NOME DE DEUS, ENCERROU ESTA SESSÃO E AUTORIZOU A 
SENHORA IVONETE MACEDO, ASSESSORA DOS TRABALHOS, A 
LAVRAR A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SERA 
ASSINADA PELO SRS. VEREADORES. 
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